МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2 с. ТОЛСТОЙ-ЮРТ» ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»

Год наставника

В МБОУ «СОШ №2 с.Толстой- Юрт 18 марта 2023г. было проведено мероприятие посвященное Году наставника и Дню рождения основоположника российской педагогики, родоначальника научного подхода К. Д. Ушинского

2023 — год педагога и наставника Указ Президента страны

Указом Президента страны 2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника. В целях развития научного наставничества для молодых ученых запускается специальная программа.

Среди задач научного наставничества:

- *адаптация начинающих исследователей в научной среде;
- *оказание консультационной, экспертной и других видов поддержки
- *студенческим научным объединениям со стороны советов молодых ученых;
- * создание условий для полноценной работы молодого ученого

Собраться вместе — это начало, оставаться вместе — это прогресс, работать вместе — это успех!» Генри Форд



Почему именно пеликан стал символом Года педагога и наставника? (Пеликан - символ милосердия, самопожертвования и родительской любви. Это птица, кормящая своих птенцов, также является символом ежегодного конкурса «Учитель года России», лучшим учителям России вручается хрустальная статуэтка пеликана)

Наставником может стать человек любой профессии, но чаще всего ими в нашей жизни являются педагоги, которых принято еще называть Учителями с большой буквы.

Именно о них, великих педагогах, сегодня наш разговор.

В этом году 3 марта исполнилось 200 лет со дня рождения основоположника российской педагогики, родоначальника научного подхода К. Д. Ушинского.

Молодой педагог Константин Ушинский мечтал о времени, когда все дети будут обучаться грамоте и любить свой родной язык. Он хотел изменить мир школы. И ему это удалось.

Ушинский заменил бездумное заучивание на настоящее преподавание и обучение, создал комфортную и свободную учебную атмосферу. Благодаря Ушинскому учитель стал человеком, который не наказывает, а направляет ученика и прививает ему любовь к знаниям.

Константин Дмитриевич заботился о том, чтобы учитель был умным, добрым наставником для каждого своего ученика. Он писал для учителей книги, в которых рассказывал, как успешно учить детей, как воспитывать в них качества настоящих людей — справедливость, трудолюбие, отзывчивость, Любовь к Родине.

Константин Дмитриевич также повлиял на сокращение длительности урока и введение школьных каникул.

Почти 150 лет назад Ушинский создал удивительный учебник «Родное слово», написанный простым, понятным русским языком, и потому его до сих пор любят и читают в начальной школе. Его книги для детей, учителей и родителей выдержали десятки переизданий.

Исполнил: зам. директора по УВР 3.Д. Хасульбекова